
Hrănirea de către părinţi a noilor născuţi 

 Sunt unii columbofili care din dragostea şi grija deosebită ce o au pentru părinţii ce au scos puii nu ştiu ce 

să le dea pentru a creşte bine puişorii nou născuţi. Pentru acest lucru ei amestecă pâine sau seminţe mici în raţia 

părinţilor care hrănesc puii nou născuţi. 

 Pâinea şi seminţele mici au tendinţa de a schimba calitatea "laptelui" de porumbei pe care ei îl fabrică din 

guşa lor în primele zile când hrănesc puii. Această hrănire a crescătorilor de pui mici provoacă diaree şi adeseori 

stopează buna dezvoltare a tinerilor. 

 În timpul perioadei de hrănire a acestor gingaşi pui, după săptămâna următoare scoaterii puilor din 

găoacea oului, cea mai bună hrană pentru părinţi este una formată din grâu, mazăre, măzăriche, porumb. Acestea 

sunt capabile să îmbunătăţească "laptele" părinţilor căci sunt bogate în elemente indispensabile puilor. După 

aceasta este permis să se amestece în raţie şi alte produse alimentare cu care servim de-obicei întreaga colonie. 

Ultima masă dintr-o zi să fie servită cu 

2 ore înainte de căderea întunericului, 

dând astfel posibilitatea porumbeilor să 

bea apa necesară înainte devenirea 

nopţii. 

 După ce puii au crescut şi s-au 

dezvoltat conform dorinţelor noastre, le 

vine timpul când cer a se împerechea. 

Dacă suntem interesaţi să păstrăm 

aceşti tineri pentru scopul de a 

reproduce ceva de calitate din ei, nu 

trebuie să le permitem să se 

înmulţească chiar de la începutul anului, 

aceasta în scopul de a le păstra condiţii 

excelente pentru a scoate în viitor pui 

cu o sănătate perfectă. Nu le vom permite să scoată decât o pereche de pui pentru fiecare două perechi de ouă 

depuse. Va fi o diferenţă de 8-10 zile între prima şedere a lor pe primele ouă şi a doua rundă. Ei trebuie separaţi în 

timpul acestui interval de timp, după care li se va permite să zboare împreună înainte de a fi separaţi pentru o nouă 

rundă. Acest sistem alternativ de zbor şi separare poate fi practicat până la mijlocul lunii septembrie, când sezonul 

poate fi considerat terminat. 

 În ceea ce priveşte educaţia puilor trebuie să avem o răbdare mare şi mai ales să le vorbim cu blândeţe, 

mângâiaţi-l de aşa manieră încât să fie ca un bun prieten. Daţi-i şi un nume ("Aurel", "Argint", "Scânteioara", 

"Mioara" etc). El încet, încet va înţelege. 

 Blândeţea se obţine dându-i câteva seminţe preferate chiar din mână, într-un cuvânt un bun tratament are 

o influenţă fericită în viitorul porumbelului. Dacă veţi fi liniştit, calm şi răbdător, veţi avea totdeauna un bun rezultat. 


